



《梨园春》为“感动中国人物”王宽录制艺术专场特别节目 “台上唱好戏,台下做好人”感动观众 王宽:让爱住我家 让爱住万家



王宽携全家在演出最后唱起了《让爱住我家》，把气氛推向了高潮

本报讯 对获得“2015感动中国人物”的郑州好人王宽来说,3月16日晚又是一个难忘的良宵,《梨园春》节目组专门为他录制了一场“让爱住我家”的艺术专场特别节目。王宽在获得“2015感动中国人物”的舞台上展示了他大爱无私的个人魅力之后,又在《梨园春》节目中展示了他德艺双馨的生命华彩。
郑州报业集团记者 张翼飞 杨丽萍/文 刘国林/图

“爱心助老”五周年,“营养保健”惠百万 美年健康情暖夕阳

在刚刚闭幕的全国两会上,全国政协委员张世平表示,我国人口老龄化形势严峻,老龄化问题日渐凸显。他列举的一组数字令人震惊:“一是老龄人口爆发式增长。2015年60岁以上老人2.22亿,占总人口16.1%,预计2025年突破3亿,秒钟每跳动3下就新增1位老人。二是空巢、高龄老人增多。空巢老人已超1亿,80岁以上老人2400万,尤以农村老人问题突出。三是老人健康状况堪忧。70%以上老人患有慢性病,失能半失能老人近4000万,老年痴呆患者约900万。”
郑州晚报记者 张翼飞 文/图



情系西柏坡 健康行



美年公司向高海现场捐赠一万元现金,每月给生活补助

酣畅淋漓地唱一场大戏

其实早在8年前,王宽就曾登上过《梨园春》的舞台,那时也是全家总动员,老大海波吹笙,外孙王海龙还能麻利地弹一手好琴。王宽夫人王淑荣回忆说,当时一家人表演的节目是《豫剧大联唱》,观众们雷鸣般的掌声至今仍在她耳边回响。

时隔8年,一家人再次聚首《梨园春》。这一次,王宽不仅仅是以“感动中国人物”的身份,更是作为一个在河南品牌舞台上展示艺术风采的豫剧名家、老艺术工作者的身份。著名豫剧表演艺术家王希玲、虎美玲、小香玉,老同事、老朋

友、老街坊等纷纷赶来为他喝彩。

谈及这份来自河南戏曲界最高舞台的邀约,王宽告诉晚报记者他起初还有些担心。一是担心自己的身体吃不消,二是怕有负社会各界对自己的期待。

“今年已经76岁了,心脏也不太好。整台演出节目安排得非常紧凑,对嗓子是一大考验,而且还要不断地换装。”最终,为了深埋心底多年的、在《梨园春》舞台酣畅淋漓唱一场大戏的梦,也为了用演出回馈社会各界17年来对自己的支持,王宽携全家欣然赴约。

“台上演程婴,台下做王宽”

当晚的节目中,王宽宛如“百变星君”,一会儿声情并茂地唱《我爱我孙》,一会儿又化身《三哭殿》中哀怨悲凉的老汉,沉浸在其中的观众还没从伤感中回味过来,戏曲小品《新鸳鸯戏水》又让人忍俊不禁地笑了起来。

早在1986年,王宽就和豫剧大师常香玉出演了电影版的《鸳鸯戏水》,当晚的小品《新鸳鸯戏水》就是根据这出戏改编的。

在这个节目中反串出演王宽“女儿”的本土喜剧演员曹随凤告诉记者,自己对王宽的大爱义举和艺术造诣心生钦佩,“接到与王老师同台演出戏曲小品《新鸳鸯戏水》的邀请,便毫不犹豫地就从北京赶了回来”。

被王宽的精彩演出感染,更被他

17年养育孤儿的大爱善举感动,中国戏剧家协会副主席、河南豫剧院院长李树建感慨:这就是我们河南精神、豫剧艺术家精神的代表,德艺双馨,就是要“台上演程婴,台下做王宽”!这对王宽台上唱好戏,台下做好人的生动评价,引发了现场观众的强烈共鸣,全场响起了经久不息的热烈掌声。

在为观众奉上了众多曲目和拿手好戏后,为了表达自己17年来的育孤心情,把爱播撒到更多的群体中去,王宽携全家在演出最后唱起了《让爱住我家》,把气氛推向了高潮。

精彩的演出虽然拉下了帷幕,但王宽的大爱义举,把爱做得更大、更广的愿望却没有停止,他还要继续奋斗在助困救贫的道路上,让爱住万家。

爱心企业搭建“爱心助老”公益平台

关注老年人、爱护老年人成为亟待解决的社会问题。在郑州,已经有爱心企业在自身发展壮大的同时,承担起这项社会责任。由郑州美年健康管理服务有限公司联合青岛三九九洲生物科技有限公司搭建的“爱心助老”公益平台,自2011年10月份在全省范围内启动,历时5年时间,依托企业网络平台,联合郑州晚报等多家媒体奉献爱心,情暖夕阳。

5年间,他们面向全省近百万中老年人朋友开展了防止患老年痴呆的老人走失的“爱心徽章”免费发放,“防滑辅具包”四件套定向申领,“爱心芹菜”公益领取,“爱心萝卜”社区免费发放等多项公

益活动,营造了接地气的良好公益环境。

2014年,他们联合河南省残疾人联合会为百余名智障人士提供了工作岗位;2015年热心资助“感动中国”十大人物之一的陇海大院高海,提供现金一万元,常年提供“银杏叶精”产品呵护,并每月资助150元的生活补助金;安排全省近万名中老年朋友分别走访“红色革命圣地西柏坡”、“中原第一大佛尧山温泉”等旅游胜地;并在泰安等有关部门的大力协助支持下,组织河南河北等地近3000人免费参加首届“为健康祈福”泰山封禅大典,让美年的消费者充分感受晚年的幸福生活!

“营养保健”将惠及更多的老年朋友

据了解,搭建“爱心助老”平台的青岛三九九洲集团公司是军转民高科技企业。公司现辖一个研发中心、植物原料药提取和三九九洲生物科技有限公司两个工业园区;公司研发中心和中医科学院、山东中医药研究院、青岛科技大学共同合作,在银杏叶精萃取技术上取得突破性进展,其中银杏叶精190~220纳米级技术标准为国内首创,并获得3项国家发明专利。2014年全国已普及280多个地市级城市。2013年,该公司申请成立正能量爱心基金,开展敬老爱老等针对社会弱势群体的公益活动,传递社会正能量,形成互帮互助的社会氛围。截至2015年12月

底,仅河南省成功申领正能量基金会的“营养保健”会员已有180多万人,极大地资助了中老年朋友的健康生活。

郑州美年服务平台从2012年引进的年年康银杏叶精,上市十五载,造福千万家。随着“爱心助老”工作的稳步进行,“营养保健”申领工作也获得更多老人的厚爱,不但一年中有10个月都可以享受到“营养保健”的关爱,银杏叶精也成为中老年朋友健康生活的必需品。今年,“爱心助老”在河南将按照老龄化比例而定,将力争达到10%的既定目标,“爱心助老”工作扎根社区,“营养保健”将惠及更多的老年朋友。